
li ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 07!! SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 09 DE MARÇO 2022 

ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO 
DOMINGOS EM SEU SEGUNDO (2º) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÔTEO 
12 SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
22 SECRETÁRIO: GUSTAVO LIBÔRIO 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos nove (09) dia do mês de março do ano de dois mil e vinte dois (2022), no plenário "Ver. Manoel 
Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: JOSÉ FERREIRA, JOSIVALDO BARBOSA, 
JÚLIO RENOVATO, AVANILSON FERREIRA, 1º secretário WASHINGTON SOUZA, 2º secretário GUATAVO 
LIBÓRIO e o vice-presidente ANDERSON SOUZA. Ausente o vereador JADIEL VIEIRA. O senhor presidente 
ACÁCIO TEMÓTEO secretariado pelo 1º WASHINGTON SOUZA e 2º secretário GUSTAVO LIBÓRIO, declarou 
aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da OSª Sessão Ordinária do dia 02 de março 
de 2022. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores. 

O SR. VEREADOR WASHINGTON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Falou que foi na clínica buscar informações a respeito do cidadão, o qual 
esteve com o filho na clínica. Ressaltou que o mesmo já estava voltando com o filho do hospital de Itabaiana, 
chegou na clínica da saúde no horário de almoço por volta das 12 horas e foi atendido pelo enfermeiro Thiago, 
onde o enfermeiro avaliou o quadro e recomendou que o mesmo fosse de volta ao hospital regional de 
Itabaiana, pois seria um caso mais de emergência e teria o melhor atendimento, mas foi dito também que 
após as 13 horas o médico poderia atender em uma das vagas. Disse que o médico hora nenhuma se negou 
de atender o paciente, propôs um horário mais o paciente não quis aguardar e começou a falar. Cobrou o 
carro pipa que já estava a mais de 10 dias enganando uma moça, a qual fez o pedido para ela e para o povo 
que mora naquela localidade do povoado Mangabeira. Parabenizou o secretário Neguinho por levar água para 
abastecer a residência dessa moça e toda a população ali próxima. Concedeu aparte ao vereador Josivaldo. 
Em uso da palavra agradeceu pela parte. Disse que para um pai e uma mãe por estar vendo o seu filho 
agonizando é um desespero, e só quem passa. Comentou a respeito do carro pipa, disse que o mesmo não era 
dele e sim de uma associação beneficente. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Washington disse que 
é difícil para um pai de família ver o filho doente, mas o mesmo só estava relatando que hora nenhuma 
negaram atendimento, que o enfermeiro já tinha atendido e depois das 13 horas iria ser tendido pelo médico. 
Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR AVANILSON FERREIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Falou a respeito de uma licitaçao, um empenno no valor de 957 mil, para 
ser gasto com eventos, disse que era um valor muito alto e não gastava tudo isso, que iria fiscalizar. Citou 
também o empenho par a realização do campeonato de futebol, disse que foi um valor muito alto, o qual 
estava no portal da transparência. Questionou o por que o prefeito não faz um empenho para comprar um 
terreno ao lado do cemitério, para enterrar os entes queridos, pois estavam sendo enterrados um por cima 
do outro. Comentou a respeito do atendimento do médico da clínica da saúde, disse que a pessoa chegar ruim 
e ter que esperar o médico almoçar primeiro era ruim, que o médico poderia está no direito dele, mas era 
uma missão de socorro, para salvar uma vida. Concedeu aparte ao vereador Josivaldo. Em uso da palavra 
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agradeceu pela parte. Disse para quem é pai sabe o quanto doloroso é ver um filho doente. firmou que se o 
médico estava na clínica ele poderia pelo menos ver o doente e dizer que não podia atender, e se não atendeu 
foi por que não quis mesmo. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Avanilson agradeceu o colega pelo 
pronunciamento. Falou que a sua função como vereador é fiscalizar tudo que deixar a desejar. Agradeceu a 
todos. 

O SR. VEREADOR ACÁCIO TEMÓTEO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Falou a respeito do empenho. Disse que nem sempre o valor empenhado é o 
valor que vai ser gasto. Disse que era importante manter os pés no chão para conseguir seguir o campeonato 
em forma, a qual consiga iniciar e cumprir todos os compromissos com os times. Cobrou da antiga gestão, em 
nome do time dos forrozeiros, que devolva o valor do calção da última copa da amizade. Concedeu aparte ao 
vereador Washington. Em uso da palavra agradeceu pela parte. Falou sobre a licitação para a realização da 
copa da amizade, disse que estava tudo no portal da transparência, que não foi gasto nem15% do valor 
empenhado. Parabenizou o prefeito por fazer e do início ao fim e deixar da melhor forma e com os pés no 
chão o campeonato. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Acácio concedeu aparte ao vereador 
Avanilson. Em uso da palavra falou que os vereadores aliados ao prefeito tinham que mostrar o papel 
provando o quanto foi gasto para o povo. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Acácio. Ressaltou que 
quem acusa é quem deve trazer as provas, pois não acha necessário trazer porque está no portal de 
transparência para todo mundo saber. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação. 

O SR. ACÁCIO TEMÓTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 
Santos", em São Domingos/ SE, 09 de março de 2022. 

AC✓~~ 
Presidente 
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WASHINGTON SOUZA 
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